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гр. София,  27.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8441 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  11.06  ч се явиха: 

КАСАТОРЪТ Б. М. Г. ЕАД - редовно призован се представлява се от юрк. Р. с 

пълномощно от предходната инстанция.   

ОТВЕТНИКЪТ СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ - редовно призован, не изпраща 

представител. 

От пълномощника му е постъпила молба към която са приложени писмени бележки 

по съществото на спора. 

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..     

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 Юрк. Р.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча нови 

доказателства. 

 Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

Юрк. Р.: Моля да уважите така предявената касационна жалба, като отмените като 

неправилно първоинстанционното  решение. Моля да вземете предвид аргументите 

по жалбата и писмените бележки от първата инстанция. По делото не се събраха 

доказателства дружеството да е било наказвано или да е било предупреждавано за 

подобен случай преди, както и няма възникнали съществени последици. С оглед на 



изложеното моля  да постановите решение , с което да отмените НП № 

РД-10-8/14.05.2019г. на председателя на Съвета за електронни медии като 

незаконосъбразно. 

ПРОКУРОРЪТ:  Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на СРС.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.09   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


